
 

 

1621ª Sessão Ordinária 
 
Aos vinte e cinco dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, às 

dezessete horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Tigre em 

Sessão Ordinária sob a Presidência da Vereadora Delci Schneider. Declarada 

aberta a Sessão, a Presidente efetuou a leitura bíblica. Adiante, tendo em vista 

a ausência do Vereador Moacir Eichner por motivos médicos, a Presidente 

designou a Vereadora Elia Maria Mainardi Brixner para secretariar os trabalhos 

da Mesa Diretora e a solicitou para fazer a verificação de quórum. A Secretária 

constatou que estavam presentes os Vereadores: Delci Schneider, Auri 

Schneider, Elia Maria Mainardi Brixner, Gilberto Abel Schäfer, Rogério 

Mayerhofer, Carlos Joceli da Silva, Adriana Simone Schanne Zimmer e Tiago 

Fabiano Bertollo. Como dito anteriormente, o Vereador Moacir Eichner 

ausentou-se, tendo como justificativa atestado médico. Dando seguimento, a 

Presidente dispensou a leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior, pois todos 

os Vereadores possuíam cópias. Colocou em votação a Ata da Sessão 

Ordinária número mil seiscentos e vinte, que foi aprovada por sete votos 

favoráveis e zero contrários. Adiante a Presidente solicitou ao Diretor para 

fazer a leitura das correspondências recebidas e expedidas. Foi lido: Ofício nº 

064/2024 do Gabinete do Prefeito Municipal, encaminhando para apreciação e 

votação o Projeto de Lei nº 027/2024. Neste momento, a Presidente 

encaminhou o Projeto de Lei nº 027/2024 para as comissões. Adiante, a 

Vereadora Elia Maria Mainardi Brixner solicitou que o Projeto de Lei nº 

027/2024 fosse incluso na Ordem do Dia da presente Sessão Ordinária, tendo 

em vista a urgência do mesmo. Por sua vez, a Presidente colocou em votação 

o pedido de inclusão do Projeto de Lei nº 027/2024 na Ordem do Dia da 

presente Sessão Ordinária que foi aprovado por sete votos favoráveis e zero 

contrários. Adiante, de comum acordo com os Vereadores, incluiu-se na Ordem 

do Dia da Presente Sessão Ordinária a Moção nº 001/2024. Em seguida, a 

Presidente concedeu o Intervalo Regimental. Reiniciada a Sessão, na Ordem 

do Dia constou: Projeto de Lei nº 027/2024 que autoriza o Poder Executivo a 

incluir no Plano Plurianual, na Lei de Diretrizes Orçamentárias e abrir crédito 

especial no montante de R$ 512.219,45 (quinhentos e doze mil, duzentos e 

dezenove reais e quarenta e cinco centavos); e Moção nº 001/2024 de Apoio à 

Reativação da 5ª Companhia da Brigada Militar na cidade de Sobradinho-RS. 

Na sequência, a Presidente solicitou ao Diretor para fazer a leitura da ementa e 

justificativa ao Projeto de Lei nº 027/2024. As Comissões, após analisarem o 

Projeto de Lei nº 027/2024, votaram pela admissibilidade da proposição em 

análise, tendo como relator a Vereadora Elia Maria Mainardi Brixner. Em 

seguida, a Presidente passou a palavra à relatora, que, com uma ampla 

explanação e com base na justificativa, solicitou aprovação dos demais 

Vereadores. Adiante, a Presidente colocou em votação o Projeto de Lei nº 



 

 

027/2024 que foi aprovado por sete votos favoráveis e zero contrários. Dando 

seguimento, a Presidente solicitou ao Diretor para fazer a leitura da Moção nº 

001/2024. Em seguida, a Presidente colocou em discussão a referida Moção, 

tendo pronunciamentos dos Vereadores Tiago Fabiano Bertollo e Carlos Joceli 

da Silva. Adiante, a Presidente colocou em votação a Moção nº 001/2024 que 

foi aprovada por sete votos favoráveis e zero contrários. Adiante, no Espaço 

das Explicações Pessoais não teve Vereadores inscritos. No Espaço de Avisos 

à Comunidade não houveram manifestações. Por fim, não havendo mais nada 

a tratar, a Presidente marcou a próxima Sessão Ordinária para o primeiro dia 

do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas, segunda-feira e 

encerrou essa Sessão em nome de Deus. 


